



月满中秋敬老宴 引领“孝善”新风尚

□通讯员 穆强

晚报邹平讯 9月11日,邹平市魏桥镇举办“月满中秋 情系团圆”新时代文明实践实践活动。

在魏桥镇楼子张村孝善食堂,志愿者们一大早就开始忙碌起来,摘菜、和面、调馅、擀皮、包饺子……大家分工明确,有条不紊,现场其乐融融。

一阵忙碌之后,饺子出锅了,志愿者们为老人端上热气腾腾的饺子,老人们一边吃着饺子,一边唠着家常,一片欢



声笑语。志愿者们还为老人们送上了月饼、猕猴桃等中秋礼品,并提前向老人们送上节日祝福。

此外,村里还组织文艺爱好者为老人们带来了精彩的舞蹈演出,进一步丰富了老人的精神文化生活。

下一步,魏桥镇将进一步弘扬中华民族孝老敬老的传统美德,多种形式开展文明实践活动,丰富老年人精神文化生活,不断提升老年人的获得感、幸福感。

无棣路灯升级改造 保证夜间安全出行

□通讯员 刘晶

晚报无棣讯 为提升城市品位,改善城市照明条件,无棣县综合行政执法局积极组织人员对部分路灯进行了升级改造。改造后,既亮化了城市环境,又解决了群众出行,提升群众生活质量。

现场,施工人员在升降车的配合下把原来的路灯进行拆除,并安装了新路灯。据施工人员介绍,以前使用的路灯为普通节能灯,光效低、亮度差、维修耗损大,此次更换的新路灯为LED光源,和以往的传统路灯比较,新路灯亮度更高、维修成本低。

截至目前,无棣县综合



行政执法局已完成棣新一路、棣新二路、棣新三路、棣新四路、海丰九路等道路路灯499套及线路改造。目

前,正在施工的是海丰十六路(老大济路-新大济路段),共升级改造灯具140套,新照明装置为一体化灯球,灯具内部二次配光科学,显著提高传统中华灯的路灯功能性和照明效果。下一步将继续完成剩余的路灯改造工作,同时加大对路灯的巡查力度和维修速度,保证道路路灯的亮灯率,打造一个美丽、舒适的城市面貌。

今年以来,为提升城市形象和载体功能,无棣县以城区道路改造提升、绿化、美化、亮化工程为重点,不断加强市政建设,完善基础设施,城区环境不断变靓变美,城市面貌和人居环境明显改善,城市品位不断提升。

高新区小营街道开展中秋、国庆“双节”食品安全专项检查



□通讯员 于圳圳

晚报高新区讯 在中秋、国庆“双节”来临之际,为维护良好市场秩序和消费者合法权益,小营街道市场监管所综合执法中队开展双节期间食品安全专项检查。

本次专项检查以商超、农贸市场等区域为重点,对节日期间热销产品进行了全面细致检查。检查过程中,执法人员对食品经营单位的营业执照、食品经营许可证、从业人员健康证明等相关证件是否齐全有效,食品进货查验、索证索票制度是否落实到位,食品储存条件是否符合要求,是否存在销售过期变质、“三无”食品进行了细致查验,确保人民群众舌尖上的安全。

下一步,小营街道市场监管所将持续强化食品安全监管,加大对违法经营行为的打击力度,引导经营主体提高守法经营意识,营造良好的市场环境,保障广大群众度过一个欢乐、祥和、安全、放心的节日。

邹平市黄山街道社区卫生服务中心 中医药特色诊疗进社区

□通讯员 朱莉洁

晚报邹平讯 今日,邹平市黄山街道社区卫生服务中心医务人员走进和润家园开展中医药特色诊疗进社区健康义诊活动。

义诊现场,医务人员结合老年人常见病、多发病、慢性病特点,为现场群众量血压、测血糖、进行中医健康咨询、中医体质辨识等,针对群众咨询的健康问题进行解



答。医务人员还为居民讲解并演示了胸外按压和海姆立克急救法详细步骤。此次活动共服务群众约50余人,发

放宣传材料100余份。

下一步,黄山街道社区卫生服务中心将继续推动中医药特色诊疗进社区的活动,持续做好中医药文化知识宣传,增强医疗服务能力,以便满足基层群众对中医药服务的需求,提高居民对中医保健的认识,以及中医药健康文化素养。同时注重居民自救急救能力的提升,提高辖区居民就医满意度。